

« 7 апреля 1981 года

Для юных зрителей

ПРЕМЬЕРА инсценированной повести В. Катаева «Синяя полка» состоялась в Ростовском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола. Учащимся, посмотревшим этот спектакль, предложено сделать к нему рисунки, написать отзывы, рецензии. Оценивает их специальное жюри. Оно и назовет победителей конкурса.

Разнообразны формы совместной работы ТЮЗа и школ города. При театре создан педагогический актив. В составе его — учителя, воспитатели, организаторы внеклассной и внешкольной воспитательной работы. Нередко после спектакля организуется обсуждение его, проводятся встречи ребят с автором пьесы, режиссером, актерами.

Для первоклассников стал традиционным праздник первого посещения театра. В этот день перед тем, как ввести малышей в зал, их знакомят с архитектурой здания, демонстрируют выставки макетов и эскизов к спектаклям, рисунки и поделки юных друзей ТЮЗа, учат ориентироваться в программе.

Самодеятельные драматические коллективы школ, клубов при Домах пионеров знают: они всегда найдут поддержку, получат ценный совет в ТЮЗе.

В союзе с работниками искусства проводятся и многие мероприятия в системе педагогического всеобуча родителей. Так, после премьеры спектакля «Будто мы незнакомы друг с другом» в театре состоялось очередное занятие всеобуча. Вела его заслуженная учительница школы РСФСР Н. М. Заславская. Речь шла об ответственности за воспитание детей в семье.

С. ГЕРАСИМОВА.
(Соб. корр.).

г. Ростов-на-Дону.